Jlornyeckue ocHosbl IBM.

1 OmnpeaeanTe 3HaYEHME AOTMYECKOTO BEIpsKeHNU (X >2) = (X>3) aanX=1,23,4.

2 OHDEA&AH’I‘@ JHaAYeHME AOTMYSCKOIO mpameuvm
((X<5)=(X<3))((X<2)=(X<1)) aanXx=12 3,4

3 OHpEACnMTe JHAYEeHME AOTMYSCKOro BMPHPI(&HVLH
((X>3)+(X<3))=(X<1) aaaXx=1,23,4

i OHPEA&AM‘T‘G JHAYCHME AOMUYCCKOro Bmpameuvm
((X<4)—=(X<3))((X<3)=(X<1)) amaaX=1,2 3,4

g Onpe,:\,enwre FHAYCHME AOMUYCCKOTrO Bmpameﬁvm
(X(X - 8) > 2X - 25) = (X>7) annX=4506,7.

6 Harigure Bee ueanle sHaveHns X, Mpu KOTOPBIX AOTHMYECKOE BRIPAsKEHHUE

(X>2)—=(X>5) A0KHO.
Ldanee ana cmenbix Ha OLLEHKY

7. Haiiaure Bee yeable 3HageHMs X, IPH KOTOPBIX AOTHYECKOE BHIPAIKEHNE
((X>0)+(X>4))—>(X>4) AOKHO.

& . ABTOITMAOT MOYKET PabOTATH, €CAM HCIIPABEH MABHBIT GOPTOBOM KOMITBIOTED MAM ABA BCLIOMOTATEALHBIX. BeiroaHmTe popmann-
34LIMEO M 3aTTUILIATE AOTMIECKHE (POPMYABI AASL BBICKAZBIBAHMI aBTOIMAOT paborocriocober” 1 “arormaot Hepaborocnocoben .
9 Kaxoro Hanboabliiee LJeaoe HOAOKMTEABHOE YHMCAO X, ITPH KOTOPOM MCTHHHO BRICKA3BIBAHME!
(X(X+3)>X249) > (X (X+2)<X*+11) 7
10 Kaxoro Hanboabliree geaoe NOAOMKHUTEABHOE YMCAO X, IPH KOTOPOM MCTHHHO BhICKA3BIBAHME:

(121<X*) > (X<X+5) 7



